



УКРАЇНА
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Дубенського району Рівненської області
(49 сесія 8 скликання)

Р І Ш Е Н Н Я

14 грудня 2023 року

№ 3134

Про затвердження Програми
розвитку дорожнього господарства
Млинівської селищної ради
на 2024-2026 роки

З метою створення належних умов для фінансування з селищного бюджету заходів по ремонту доріг загального користування, у тому числі місцевого значення та вулиць і доріг комунальної власності Млинівської селищної ради, з метою покращення автомобільного сполучення в населених пунктах територіальної громади, відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», за погодженням з постійною комісією з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку та постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту, Млинівська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму розвитку дорожнього господарства Млинівської селищної ради на 2024-2026 роки (далі – Програма), схвалену рішенням виконавчого комітету Млинівської селищної ради від 24 листопада 2023 року № 300, що додається.

2. Встановити, що обсяг видатків на виконання заходів Програми визначається рішенням Млинівської селищної ради про селищний бюджет, виходячи із наявних бюджетних можливостей.

3. Управлінню інфраструктури Млинівської селищної ради про хід реалізації Програми інформувати у трьохмісячний строк після завершення відповідного бюджетного періоду.

4. Контроль за виконанням даного рішення доручити постійній комісії з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту.

Селищний голова

Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ

СХВАЛЕНО
Рішення виконавчого комітету
Млинівської селищної ради
24.11.2023 № 300

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення Млинівської селищної
ради
14.12.2023 № 3134

**Програма
розвитку дорожнього господарства
Млинівської селищної ради на 2024-2026 роки**

1. Паспорт Програми

1. Ініціатор розроблення – управління інфраструктури Млинівської селищної ради.

2. Розробник Програми - управління інфраструктури Млинівської селищної ради.

3. Головним розпорядником коштів обласного бюджету є департамент з питань будівництва та архітектури обласної державної адміністрації, розпорядником коштів місцевого бюджету є Млинівська селищна рада.

4. Відповідальні виконавці Програми – проведення ремонтів та утримання автомобільних доріг загального користування державного значення - Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області, проведення ремонтів та утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення - департамент з питань будівництва та архітектури обласної державної адміністрації, проведення ремонтів та утримання автомобільних доріг комунальної власності - Млинівська селищна рада.

5. Джерела фінансування Програми – державний бюджет, субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, кошти бюджету Млинівської селищної ради, а також інші джерела, не заборонені чинним законодавством.

6. Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми складає – 193,100 тис.грн. Обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації заходів Програми, може змінюватися шляхом внесення відповідних змін до селищного бюджету впродовж терміну дії Програми.

7. Термін реалізації Програми – 2024-2026 роки.

2. Загальні положення

Мережа автомобільних доріг є невід'ємною складовою єдиної транспортної системи України, що забезпечує роботу всіх без винятку галузей національної економіки. Від стану дорожньої мережі в певній мірі залежить соціально-економічний розвиток держави в цілому та Млинівської селищної територіальної громади зокрема.

Протяжність доріг загального користування місцевого значення, що проходять по території територіальної громади складає 81,2 км., протяжність доріг комунальної власності – 241,26 км.

Сьогодні є незадовільним експлуатаційний стан більшості доріг як державного значення, так і доріг місцевого значення, особливо в сільській місцевості. Практично половина з них уражена ямковістю, а окремі ділянки доріг є аварійно небезпечними. Перш за все викликають занепокоєння ті ділянки доріг, по яких проходять автобусні сполучення, підвезення дітей до навчальних закладів, надання невідкладної медичної допомоги.

Такий стан автомобільних доріг гальмує соціально-економічний розвиток об'єднаної територіальної громади, негативно впливає на розвиток цілих галузей, створює соціальну напругу.

Автомобільні дороги загального користування знаходяться в державній власності, з них дороги державного значення перебувають у віданні Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області, місцевого значення – департаменту з питань будівництва та архітектури Рівненської облдержадміністрації.

Вулиці та дороги комунальної форми власності перебувають на балансі Млинівської селищної ради, їх ремонт та утримання фінансуються за рахунок коштів селищного бюджету.

3. Визначення проблематики

У зв'язку з недофінансуванням дорожнього господарства впродовж десятків років, експлуатаційний стан доріг в територіальній громаді є незадовільним. Найбільш проблемними, що потребують ремонту, є дороги загального користування місцевого значення та вулиці і дороги комунальної форми власності. Міжремонтні терміни деяких доріг перевищені в 5-10 разів. Це пов'язано з відсутністю належного фінансування дорожнього господарства.

4. Мета Програми

Метою Програми є поліпшення транспортно-експлуатаційного стану автомобільних доріг, вулиць, дорожньої інфраструктури, покращення її технічних показників, підвищення рівня безпеки руху, запобігання дорожньому травматизму, вжиття заходів щодо усунення причин та умов, які

сприяють аварійності на дорогах, зміцнення дисципліни на вулицях населених пунктів, досягнення належного рівня фінансового та матеріально-технічного забезпечення у сфері дорожнього господарства.

5. Завдання та заходи Програми

Поліпшення транспортної доступності в межах регіону та розвиток автомобільних доріг загального користування місцевого значення, доріг комунальної власності у населених пунктах, покращення транспортної доступності сільських населених пунктів.

Виходячи з цього, основними завданнями Програми є:

збереження та покращення транспортно-експлуатаційного стану дорожньої мережі Млинівської об'єднаної територіальної громади;

розвиток мережі автомобільних доріг загального користування та вулиць і доріг населених пунктів відповідно до потреби;

покращення транспортного сполучення сільських населених пунктів з районним та обласним центрами.

Поставлені завдання можна вирішити, забезпечивши виконання заходів Програми, а саме з організації експлуатаційного утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і доріг комунальної власності у населених пунктах, проведення ремонтних робіт відповідно до запропонованого переліку (додатки 1, 2). Реалізація заходів Програми здійснюватиметься шляхом формування переліків об'єктів у межах передбачених фінансових ресурсів.

6. Фінансове забезпечення Програми, організація управління і контролю за її виконанням

Фінансування заходів Програми передбачається здійснювати за рахунок коштів селищного бюджету, державного та обласного бюджетів, позабюджетних та інших фондів. Реалізація заходів Програми здійснюватиметься на підставі угод між Млинівською селищною радою та департаментом з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації, Службою відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області, відповідними підприємствами, організаціями та приватними підприємцями.

Заходи і завдання Програми виконуватимуться за рахунок коштів, визначених Законами України «Про джерела фінансування дорожнього господарства України», «Податковий кодекс України», «Про концесії на будівництво та експлуатацію автомобільних доріг», а також інвестиційних ресурсів. Кошти селищного бюджету спрямовуються в основному на збереження існуючої мережі доріг, фінансування та співфінансування проектів

по капітальному ремонту та реконструкції доріг місцевого значення, забезпечення безпеки руху та екологічної безпеки доріг. Проведення реконструкції, капітальних ремонтів доріг передбачається здійснювати переважно за рахунок субвенції з державного чи обласного бюджетів, фінансових інвестицій.

Контроль за виконанням заходів Програми, координація діяльності по її реалізації буде здійснюватися постійною комісією з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту, а організація виконання - управлінням інфраструктури Млинівської селищної ради.

7. Обсяги та джерела фінансування

Відповідно до Закону України „Про джерела фінансування дорожнього господарства”, витрати, пов'язані з будівництвом, реконструкцією, ремонтом і утриманням автомобільних доріг, здійснюються за рахунок бюджетних та інших коштів. Ці кошти спрямовуються на реалізацію програм розвитку дорожнього господарства України. Метою таких програм є підвищення соціального рівня життя населення, особливо в сільській місцевості, забезпечення автомобільних перевезень пасажирів та вантажів, оздоровлення екологічної обстановки, створення на дорогах належних умов безпеки руху та сучасних елементів дорожнього сервісу, зменшення збитків через незадовільні дорожні умови.

Фінансування Програми буде здійснюватися за рахунок коштів державного бюджету, субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання автомобільних доріг загального користування місцевого значення, селищного бюджету. Фінансування ремонтів та виготовлення проектно-кошторисних документацій доріг загального користування буде проводитись з селищного бюджету відповідно до укладених угод з балансоутримувачем даних доріг - департаментом з питань будівництва та архітектури Рівненської обласної державної адміністрації, Службою відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області.

Таблиця

Джерела фінансування дорожнього господарства

№ пор.	Вид автомобільної дороги		Дорожній фонд	Джерела фінансування дорожнього фонду
1.	Дороги загального користування	Державного значення	Державний дорожній фонд	Державний бюджет України, обласний та селищний бюджет (на умовах співфінансування)
		Місцевого значення	Територіальний дорожній фонд	Державний бюджет України, обласний та селищний бюджет (на умовах співфінансування)

2.	Вулиці та дороги комунальної власності в населених пунктах Млинівської територіальної громади	Територіальний дорожній фонд	Селищний бюджет та обласний бюджет (на умовах співфінансування)
----	---	------------------------------	---

Головним розпорядником коштів обласного бюджету є департамент з питань будівництва та архітектури облдержадміністрації, розпорядником коштів селищного бюджету є Млинівська селищна рада.

8. Координація, контроль та порядок виконання Програми

Відповідальним виконавцем в частині забезпечення робіт із будівництва, реконструкції, ремонту та утримання доріг загального користування і замовником робіт є їх балансоутримувач. Дороги державного значення перебувають на балансі Служби відновлення та розвитку інфраструктури у Рівненській області, дороги загального користування місцевого значення – на балансі департаменту з питань будівництва та архітектури Рівненської облдержадміністрації, дороги комунальної власності - на балансі Млинівської селищної ради.

Контроль за реалізацією Програми здійснює постійна комісія з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності, промисловості, підприємництва та транспорту, а організацію його виконання - управління інфраструктури Млинівської селищної ради.

Селищний голова

Дмитро ЛЕВИЦЬКИЙ

Перелік автомобільних доріг загального користування державного та місцевого значення, ремонт і експлуатаційне утримання яких планується здійснювати в рамках Програми розвитку дорожнього господарства Млинівської селищної ради на 2024-2026 роки

№ пор.	Найменування об'єкта та його місцезнаходження	Протяжність, кілометрів
1	Ремонт автомобільної дороги Т-18-06 Рівне-Млинів-Берестечко-Буськ-Перемишляни	27,500
2	Ремонт автомобільної дороги Т-18-15 /Дубно-Млинів – «Т-18-13»/	20,700
3	Ремонт автомобільної дороги Т- 18-13 Демидівка — Велика Городниця — Пітушків.	8,900
4	Ремонт автомобільної дороги Млинів-Підлозці	10,500
5	Ремонт автомобільної дороги Пітушків - Новоселівка	12,800
6	Ремонт автомобільної дороги Млинів-Стоморги-Московщина	13,500
7	Ремонт автомобільної дороги Новина-Добрятинська - Добрятин	2,300
8	Ремонт автомобільної дороги Бакорин-Уїздці-Терешів-Посників	4,100
9	Ремонт автомобільної дороги Радів-Короблице	5,900
10	Ремонт автомобільної дороги Травневе-Озліїв	2,900
11	Ремонт автомобільної дороги Посників-Богущівка	4,600
12	Ремонт автомобільної дороги Улянівка-Владиславівка-Іванівка	6,300
13	Ремонт автомобільної дороги Річище-Тушебин	4,600
14	Ремонт автомобільної дороги Перемилівка-Лукарівка	1,400
15	Ремонт автомобільної дороги Ужинець - Озліїв	3,100
16	Ремонт автомобільної дороги /М-19/ - Підгайці	1,600
17	Ремонт автомобільної дороги /М-19/ - Коблин	3,600

**Перелік заходів Програми розвитку дорожнього господарства
Млинівської селищної ради на 2024-2026 роки**

№ п/ п	Перелік заходів Програми	Термін виконання	Відповідальні виконавці	Орієнтовні обсяги фінансування за роками виконання, тис.грн.		
				2024	2025	2026
1	Капітальний ремонт вулиць, доріг та тротуарів комунальної власності в населених пунктах Млинівської територіальної громади	2024-2026	Управління інфраструктури Млинівської селищної ради	10000,0	15000,0	20000,0
2	Експлуатаційне утримання та поточні ремонти вулиць, доріг та тротуарів комунальної власності в населених пунктах Млинівської територіальної громади	2024-2026	Управління інфраструктури Млинівської селищної ради	20000,0	30000,0	40000,0
3	Проведення ремонтів прибудинкових територій міжбудинкових проїздів в населених пунктах Млинівської територіальної громади	2024-2026	Управління інфраструктури Млинівської селищної ради	5000,0	10000,0	15000,0
4	Проведення ремонтів мостів комунальної власності в населених пунктах Млинівської територіальної громади	2024-2026	Управління інфраструктури Млинівської селищної ради	5000,0	5000,0	5000,0
5	Виготовлення проектно-кошторисних документів для проведення ремонтів доріг, мостів та тротуарів, що розташовані в населених пунктах Млинівської територіальної громади	2024-2026	Управління інфраструктури Млинівської селищної ради	500,0	500,0	700,0
6	Зимове утримання вулиць, доріг та тротуарів (очищення від снігу та обробка протижелезними сумішами)	2024-2026	Управління інфраструктури Млинівської селищної ради	1000,0	1500,0	2000,0

7	Придбання обладнання та матеріалів для утримання та ремонт дорожнього покриття вулиць, доріг та тротуарів комунальної власності Млинівської селищної ради	2024-2026	Управління інфраструктури Млинівської селищної ради	500,0	1000,0	1500,0
8	Розроблення схем організації дорожнього руху на вулицях та дорогах комунальної власності в населених пунктах Млинівської територіальної громади	2024-2026	Управління інфраструктури Млинівської селищної ради	200,0	300,0	400,0
9	Проведення робіт із забезпечення безпечних та комфортних умов дорожнього руху на вулицях та дорогах комунальної власності зокрема нанесення та відновлення дорожньої розмітки, встановлення та відновлення технічних засобів регулювання дорожнім рухом (дорожні знаки та інші технічні засоби)	2024-2026	Управління інфраструктури Млинівської селищної ради	500,0	1000,0	1500,0
	Всього			42700,0	64300,0	86100,0